PODMET RODU STREDNIHO

@ PrepiSte cvi¢eni v mnozném ¢isle.

Jidlo nam chutnalo. Sténé stékalo. Letadlo vzlétlo. Poupé se rozvilo. Srdce tlouklo. Mydlo vo-

nélo. Kace plavalo. Auto se rozjelo. Bticho bolelo.

@ Vyberte spravny tvar pfisudku. Podtrhnéte ho vinovkou.
Dédecka (boleli, bolely, bolela) kolena. Nad hlavami kovboji (svistéla, svisté-
li, svistély) lasa. Kyvadla hodin se (kyvaly, kyvali, kyvala). V krbu (praskala,
praskali, praskaly) smrkové polena. Jablka (z&ervenali, z&ervenaly, z&ervenala).
Zrcadla se krasné (leskli, leskla, leskly).

@Dopll‘ite vynechan4 pismena.

Staveni byl  obklopena les ~ a loukam . Té&Zka kladiva busil = do kovadl

trav. n se chvél _ ve vétru. Letidté¢ byl = plna cestujicich s t€Zkymi zavazadl

n. Stébla
. Kiidla

kvotny ukryval . v  strafenid kufitka. Sv__hadla v__sel _ na v&éku v télocv  ¢&né.

Pov__ dla se zkazil . Elektronicka ¢idla hlasil  poruchu. Déla lodi v__ palil _ né&kolik stiel.
Doph‘ite k podmétiim vhodné prisudky v mnozném ¢isle v minulém ¢&ase.
Stéitata . Auta
Svétla . Kyvadla
Skla . Pismenka
@Doplﬁte k prisudkiim vhodné podméty v mnozném ¢isle.
byla napséna. vrzala.
zafila. se rozbila.
lepila. bolela.
Spojte vhodné dvojice. Potom dopliite vynechana pismena.
vejce pipal kola stiilel
ptacata se zelenal srdce se tocil
pole se rozbil déla tloukl

@ Diktat.

Na jafe se vylihla mlad'ata. Vnoucata se radovala z navstévy babicky. Poupata pivongk se roz-
vila. Nova izemi byla dobyta. Méfidla se rozbila. Papirova letadélka se vznasela v povétii.
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